



17 февраля в трапезной храма Донской иконы Божией Матери состоялся музыкальный вечер, который организовали и провели юноши и девушки молодежного движения. Было оговорено «домашнее задание», кроме шуточной сценки надо было подготовить песни в разных номинациях: песни, которые не звучали у нас раньше; песня на иностранном языке; детская песенка и песня для души. Можно было выбрать любую номинацию, исполнять песни solo или группой. Многие песни стали настоящим открытием для слушателей. Поскольку собрались близкие друзья, пели все присутствующие, не переживая, насколько хорошо это прозвучит. Каждое выступление было тепло встречено зрителями. Выступающих поддерживали и помогали. Такие мероприятия сближают коллектив, помогают раскрыться новым талантам. Участники мероприятия планируют неоднократно проводить подобные вечера и разнообразить их новыми конкурсами и заданиями.

